



## 男篮集训首日仅10人抵队

星报讯(杨宝岩) 昨天是中国男篮国家队集训的第一天,不过一共只有10名队员报到。

据男篮领队张雄介绍,本次集训的队员中,参加国奥队比赛的队员已经先期抵达,从5月1日开始训练。本次集训中的易建联在美国单独训练,朱芳雨和王仕鹏两名队员因伤推迟报到,而刘炜和张兆旭则随上海队到土耳其打热身赛,无法按时报到。此外,国家队新锐吉喆则因代表辽宁队打热身赛而向篮管中心请假,也将推迟三天报到。

由此,杜锋将带着宏远队的刘晓宇、陈江华、周鹏以及丁锦辉、张博、王治郅、韩硕、孙悦、易立及从国奥到国家队的李晓旭等队员开始先期的训练。外教将在一周时间内抵达并开始国家男篮新一轮的备战工作。

## 欧冠决赛预演多特平拜仁



星报讯(杨扬) 北京时间5月5日,德甲第32轮开始1场焦点战,拜仁慕尼黑和多特蒙德则在欧冠决赛“预演”中1:1言和,两队分别终结联赛14连胜和6连胜,拜仁已无法打破德甲15连胜纪录(2005年拜仁跨赛季)。格罗斯克罗伊茨首开纪录,戈麦斯随即扳平。下半时,诺伊尔扑出莱万多夫斯基点球,拉菲尼亚两黄下场。

## 皇马五连胜延缓巴萨夺冠



星报讯(许梅) 北京时间5月5日,2012/2013赛季西班牙足球甲级联赛第34轮一场焦点战在伯纳乌球场展开争夺,皇家马德里主场4:3力克巴拉多利德,C·罗纳尔多梅开二度,卡卡打入一球,迪马利亚传射建功。皇马联赛5连胜继续稳居积分榜次席,少赛1场的巴萨领先8分无法提前4轮夺冠。

# 向詹姆斯的青春致敬

## 还记得六年前的总决赛横扫吗?

昨日上午,经过七场大战,公牛拿下篮网,本赛季NBA季后赛八强全部产生。马不停蹄,东西部半决赛今晨已展开。本赛季的NBA剧本,是多变有趣的,各队巨星一再受伤,给接下来的故事发展,带来了太多的不确定性。不过,也正是因为各种突发情况,导致本赛季的NBA剧本,开始朝着六年前的方向迈进,那一次,是青涩的詹姆斯第一次进入NBA总决赛。

### PART1:横扫留下的印记

2006/2007赛季,22岁的“小皇帝”詹姆斯,以不可阻挡之势,带领骑士杀入NBA总决赛。少年得志的詹姆斯,本以为属于他的时代早早已经到来,只不过站在他对面的“GDP”,依然在各自的巅峰状态。邓肯、帕克、吉诺比利,没有给詹姆斯太多的反应机会,就以4:0横扫骑士,给他好好上了一课。

当头一记闷棍,把詹姆斯由理想打回现实,从那以后,这个本就拥有傲人身体的“怪物”,更加注重对基本功和技巧的提升。只可惜,他没法带领骑士再站上最高荣誉的战场,于是,他来到了热火。

### PART2:无法阻挡的脚步

上个赛季拿到总冠军之后,詹姆斯跟热火一起进入了更高的境界。超越科比成为NBA历史上最年轻的两万球员;连续6场比赛,皆有至少30分和60%的投篮命中率;带队打出NBA历史上第

二长的27连胜……至少到目前为止,这个赛事都是属于詹姆斯和热火的。

谁会给热火带来挑战?至少季后赛第一轮的对阵雄鹿,根本没有还击的能力。接下来面对没有罗斯的公牛,詹姆斯和韦德都不会掉以轻心,这支平民公牛,也无法场场都依靠诺阿的神奇表现。4:1,最多4:2,詹姆斯和热火兵不血刃进军东部决赛。

### PART3:白金一代的巅峰战

东部的另一场对决,尼克斯大战步行者。安东尼和JR的双枪组合,已经在第一轮展现了足够的威力,更为关键的是,在和绿军的六场大战中,你看得出尼克斯队“会防守了”!失去格兰杰的步行者,虽然强硬,但很难取得最后的胜利。4:2,安东尼率队挑战詹姆斯。

这是火星撞地球般的大战,2003年选秀年,“白金一代”中的两位最强者,詹姆斯更全能,安东尼则是联盟最可怕的杀手之一。虽然看上去热火更

强,但尼克斯每逢热火更来劲,4:2或4:3,热火的晋级将非常辛苦。

### PART4:绝佳的复仇机会?

西部这边,虽然勇士“黑六”成功,但“萌神”库里太嫩,大卫·李伤势未愈。掘金能给勇士机会,但老辣的马刺不会。4:0或4:1,马刺轻松晋级。威少伤了,雷霆差点没过火箭的关,灰熊兰多夫和小加索尔组成“黑白双煞”,经过和快船的大战,已经愈发默契,杜兰特率领的雷霆当然会死拼,但两队风格迥异,这将是一轮苦战,但灰熊会像掀翻快船一样,最终4:3解决掉雷霆。

马刺VS灰熊,这将代表NBA传统战术的巅峰对决,灰熊内线占优,马刺内外结合得更好,帕克和吉诺比利将给灰熊制造很大麻烦。4:2或4:3战胜灰熊,马刺将再次和詹姆斯相遇。经过六年,詹姆斯能复仇吗?

以上文字由张华玮原创 如有雷同纯属巧合 未经允许不得转载

# 张吉龙:竞选FIFA执委?听足协安排

星报讯(孙永军) 亚足联权力分配近日基本完成,从亚足联代理主席位置退下来的张吉龙将继续在第一副主席位置上为亚洲足球服务。张吉龙建议,中国作为体育大国,应争取在国际组织中占有一席之地。

外界担忧,张吉龙在2015年离任亚足联第一副主席后,中国足球将更无话语权。张吉龙建议,中国应该争取在国际组织的更多话语权,“我们应在国际体

育组织里有自己的话语权,不仅仅是亚足联,而是必须要在国际组织中占有一席之地。”

目前,亚足联还空出一个国际足联执委的职位,5月2日选举结束后,萨尔蒙不仅担任亚足联主席,还兼任国际足联执委。另外两名国际足联执委分别是泰国足协主席马库迪和斯里兰卡人马尼拉。

马尼拉因伙同哈曼一起贿选,已遭

到国际足联禁止参加足球活动的处罚。但在这次选举时,并没有重新选举马尼拉空出的国际足联执委一职。

据了解,该职位将由国际足联指定具体人来代理。至于最终指定谁,目前还不得而知。第一副主席职位的张吉龙此次退出选举赢得了不少人气,不过卡塔尔人祖瓦迪也对此位置心仪已久。对于中国是否会去争取这个职位,张吉龙称,“中国足协已有安排和计划。”

## 安徽女水姑娘杀进全运会

星报讯(记者 江锐) 2013年全国女子水球冠军赛暨辽宁全运会预赛日前在广西南宁江南训练基地落下帷幕。安徽队表现出色,最终获得第四名,取得沈阳全运会决赛资格。两支老牌强队天津和广西队分别获得前两名。

安徽女子水球队虽然组建时间不长,但进步很快,队中主力宋冬伦、张蕾代表国家队,参加过广州亚运会和伦敦奥运会。本次全国冠军赛同时也是辽宁全运会预赛,一共有10支队伍参赛,获得本次前五名的球队,和东道主辽宁队一起,将参加全运会决赛。